Lecend Martines Carrei



ORGANISMO OPERADOR PARAMUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DESCENTRALIZADO DEL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P.

RFC: OOP-710705-HQ8

RIVAS GUILLEN # 112

C.P. 79740

RAYÓN S.L.P

ooapsr@live.com.mx

Tel: (01) 487 87 7 09 95

SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

ACTA NÚMERO PRIMERA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL ORGANISMO OPERADOR PARAMUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DESCENTRALIZADO DEL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P.

EN EL MUNICIPIO DE RAYÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 11:00 (ONCE) HORAS DEL DÍA MIÉRCOLES 25 DE MAYO DEL AÑO 2022, SE REUNIERON EN BASE A PREVIA CONVOCATORIA EN EL ÁREA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA LOS CC., MARÍA DE LOS ÁNGELES SIFUENTES GARCÍA, ING. KEREN ABIGAIL SALDIERNA RUBIO, LUCERO MARTÍNEZ CAZARES; CON LA FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS RELEVANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL ORGANISMO OPERADOR PARAMUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DESCENTRALIZADO DEL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P., FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 52 DE LA LEY ESTATAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ; PROCEDIÉNDOSE A DESAHOGAR LA PRESENTE SESIÓN CONFORME A LOS SIGUIENTES PUNTOS:

ORDEN DEL DÍA:

- I. PASE DE LISTA.
- II. DECLARACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
- III. PRESENTACIÓN DE LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN CON NÚMERO DE FOLIO: 241488522000006.
- IV. ASUNTOS GENERALES.
- V. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

I.-COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA LA C. LUCERO MARTINEZ CAZARES, SECRETARIA TÉCNICA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, INFORMA LA ASISTENCIA DE TRES MIEMBROS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DE UN TOTAL DE TRES, POR LO QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.

II.-EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA **C. MARIA DE LOS ANGELES SIFUENTES GARCIA**, PRESIDENTE DEL COMITÉ, DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN POR LO QUE SERÁN VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ESTA SE LOGREN.

III.- EN EL PUNTO NÚMERO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA ING. KEREN ABIGAIL SALDIERNA RUBIO COORDINADORA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA (UNIDAD DE TRANSPARENCIA), SOLICITUD DE INFORMACIÓN CON NÚMERO DE FOLIO: 241488522000006, EN EL CUAL SE PIDE LO SIGUIENTE:





ORGANISMO OPERADOR PARAMUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DESCENTRALIZADO DEL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P.

RFC: OOP-710705-HQ8

RIVAS GUILLEN # 112

C.P. 79740

RAYÓN S.L.P

ooapsr@live.com.mx

Tel: (01) 487 87 7 09 95

- COPIA DEL CURRICULUM DEL TITULAR DEL SUJETO OBLIGADO
- COPIA DEL CURRICULUM DEL TITULAR O ENCARGADO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
- RECIBO DE PAGO O RECIBO DE NÓMINA DE LAS ULTIMAS 10 QUINCENAS DEL TITULAR DEL SUJETO OBLIGADO
- RECIBO DE PAGO O RECIBO DE NOMINA DE LAS ULTIMAS 10 QUINCENAS DEL TITULAR O ENCARGADO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
- IV.- EN EL PUNTO NÚMERO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, ASUNTOS GENERALES:
- 1.- PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, SOLICITUD DE INFORMACIÓN CON NÚMERO DE FOLIO: 241488522000006.

ACUERDO: PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO CONFORME LO QUE MARCA LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE TIENE POR RESOLUCIÓN TESTAR LOS SIGUIENTES DATOS:

- -CURRICULUM VITAE **ING. PEDRO EDUARDO OLALDE GUERRERO**: DOMICILIO PARTICULAR, CORREO ELECTRÓNICO PARTICULAR, NÚMERO DE TELÉFONO PARTICULAR, FECHA DE NACIMIENTO, ESTADIO CIVIL. EN BASE AL ARTÍCULO 129. LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.
- -RECIBO DE NÓMINA **ING. PEDRO EDUARDO OLALDE GUERRERO:** RFC. EN BASE AL ARTÍCULO 129. LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.
- -CURRICULUM VITAE **ING. KEREN ABIGAIL SALDIERNA RUBIO**: DOMICILIO PARTICULAR, CORREO ELECTRÓNICO PARTICULAR, NÚMERO DE TELÉFONO PARTICULAR, FECHA DE NACIMIENTO, ESTADIO CIVIL. EN BASE AL ARTÍCULO 129. LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.
- -RECIBO DE NÓMINA **ING. KEREN ABIGAIL SALDIERNA RUBIO**: RFC. EN BASE AL ARTÍCULO 129. LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.





ORGANISMO OPERADOR PARAMUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DESCENTRALIZADO DEL AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P.

RFC: OOP-710705-HQ8

RIVAS GUILLEN # 112

C.P. 79740

RAYÓN S.L.P

ooapsr@live.com.mx

Tel: (01) 487 87 7 09 95

V.- EN EL PUNTO NÚMERO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, UNA VEZ CONCLUIDOS TODOS LOS ASUNTOS A TRATAR EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DA POR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN TRANSPARENCIA SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA VEINTICINCO DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS, FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.

COMITÉ DE TRANSPARENCIA

C. MARÍA DE LOS ÁNGELES SIFUENTES GARCÍA

PRESIDENTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA ING. KERÉN ABIGAIL SALDIERNA RUBIO

COORDINADORA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

C. LUCERO MARTINEZ CAZARES SECRETARIA TECNICA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA